



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA – REPUBLIC OF KOSOVO
KËSHILLI GJYQËSOR I KOSOVËS
SUDSKI SAVET KOSOVA - KOSOVO JUDICIAL COUNCIL

OBJAŠNJAVAJUĆI MEMO O
NACRTU PRAVILNIKA BR. X/2023
O KORIŠĆENJU SISTEMA ZA UPRAVLJANJE
ELEKTRONSKOG DOSIJEJA SUDSKE ADMINISTRACIJE

1. Svrha izrade normativnog akta

Ovim nacrtom - pravilnikom definisani su način korišćenja, prava, odgovornosti, principi i pristup elektronskom sistemu dosijea Sudske administracije.

Pravilnik naročito definiše kako se stvara, ažurira i upravlja elektronskim dosijeom sudske administracije radi upravljanja istom, počev od procesa osnivanja, vrednovanja rezultata rada, kao i promene i prestanka radnog odnosa. .

	<p>Takođe, pravilnikom se utvrđuje pristup elektronskom dosijeu prema profilima korisnika, kao i registracija i ažuriranje informacija u sistemu tačno i u realnom vremenu, obezbeđujući integritet i pouzdanost podataka u sistemu.</p>
<p>2. Obrazloženje normativnog akta</p>	<p>Razlog za izradu Pravilnika X/2023 o Korišćenju sistema za upravljanje elektronskim dosijeom sudske administracije, je sprovođenje strateških planova i planova rada Sudskog saveta Kosova za stvaranje sistema elektronskog dosijea sudske administracije.</p> <p>Izradom ovog nacrta pravilnika nastoji se sveobuhvatno regulisanje funkcionisanja Sistema elektronskog dosijea sudske administracije, kao savremeno i efikasno sredstvo za upravljanje ljudskim resursima u pravosudnom sistemu.</p>

	<p>Pravilnik takođe ima za cilj da obezbedi očuvanje poverljivosti i zaštitu ličnih podataka stranaka i drugih učesnika definisanih zakonom, pri čemu svi korisnici sistema moraju da čuvaju poverljivost službenih informacija.</p> <p>Pravilnikom je definisan i modul zasnivanja i promene radnog odnosa u sudskoj administraciji, uključujući i modul dolaska na posao i godišnjeg odmora, vrednovanja rezultata rada, discipline, premeštaja, suspenzije, kao i prestanka radnog odnosa.</p> <p>Izrada ovog pravilnika neophodna je iz više razloga:</p> <p>Prvo, stvaranje elektronskog sistema za elektronske dosijee sudske administracije je u skladu sa međunarodnim standardima za digitalnu infrastrukturu u pravosudnom sistemu.</p> <p>Drugo, ovaj centralizovani elektronski sistem povećava administrativnu i upravljačku efikasnost u procesu upravljanja podacima sudija</p>
<p>3. Trajanje javnih konsultacija</p>	<p>Kroz proces konsultacija sa javnošću, teži se transparentnosti i pruža se mogućnost učešća javnosti i zainteresovanih strana u procesu izrade Nacrta Pravilnika br. X/2023 O korišćenju sistema za upravljanje</p>

	<p>elektronskim dosijeom sudske administracije..</p> <p>Savet poziva sve zainteresovane stručnjake da dostave svoje komentare ili sugestije za unapređenje nacрта ovog pravilnika.</p> <p>Trajanje javne rasprave je petnaest (15) kalendarskih dana, odnosno do 5 decembra 2023. godine.</p>
4. Podaci o kontakt osobi za javne konsultacije	<p>Svi javni učesnici i zainteresovane strane mogu da daju svoje komentare i sugestije u roku određenom za javnu raspravu o ovom nacrtu administrativnog uputstva, putem elektronske pošte na sledeću e-mail adresu:</p> <p>kgjk@rks-gov.net</p>